



Nr. 522 din 07 / 01 / 2022

Scrisoarea anuală a primarului

IANUARIE 2022

Vă salut, stimați concetățeni.

Cu prilejul Noului An, vă doresc tuturor un an binecuvântat cu sănătate, bucurie și multe realizări!

Anul ce tocmai a trecut a fost unul în care provocările n-au fost puține, dar pe parcursul căruia perseverența a dat rezultate. Mulțumesc tuturor cetățenilor care au înțeles că buna gospodărire comunei este o muncă de echipă și au manifestat spirit civic în anul ce tocmai a trecut. Mulțumesc și colegilor din cadrul Primăriei pentru munca depusă, colegilor din Consiliul Local care au susținut proiectele demarate pe parcursul anului, precum și colegilor din celelalte instituții publice (municipale, județene și guvernamentale) care ne-au sprijinit.

PRINCIPALELE ACȚIUNI DE INTERES PUBLIC REALIZATE ÎN 2021

Privesc acum înapoi spre primul an încheiat în calitate primar cu recunoștință pentru tot ce am reușit să facem pentru comuna noastră.

DIGITALIZARE & SERVICII PUBLICE

- ✓ Am deschis centrul de încasări din Dancu, pentru plata impozitelor și taxelor locale, pentru a veni în sprijinul cetățenilor care locuiesc în cartier.
- ✓ Am făcut pași importanți în digitalizarea serviciilor administrative din cadrul Primăriei. Am înscris Primăria Comunei Holboca în platforma pentru plăți electronice InfoPay, <https://www.infopay.ro/>, pentru ca impozitele, taxele locale și amenzile să poată fi plătite inclusiv online și am integrat în activitatea Primăriei platforma pentru registratură online Regista, <https://holboca.regista.ro/>, prin intermediul căreia pot fi solicitate și obținute diverse documente sau pot fi înregistrate sesizări.



Nr. 522 din 07 / 01 / 2022

✓ Am instalat primele două puncte WiFi cu acces gratuit, în Holboca, în zona parcului din fața Primăriei și în Dancu, în zona parcurilor de joacă, pentru a facilita cât mai multor persoane accesul la Internet.

UTILITĂȚI PUBLICE

✓ Am extins și continuăm să extindem rețeaua de distribuție a rețelei de gaze naturale, pentru a asigura acces la rețeaua de gaze în fiecare sat.

✓ Am început lucrările de extindere a rețelei de apă și canalizare. Mai e de lucru, dar obiectivul e ca fiecare stradă din comună să beneficieze de condiții civilizate de trai.

✓ Am făcut demersuri la distribuitorul de energie electrică, Delgaz Grid și la Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei privind penele frecvente de curent. În urma acestor intervenții, Delgaz și-a asumat investiții care ar trebui, în timp, să ajute la creșterea calității serviciului de alimentare cu energie electrică pe raza comunei noastre.

✓ Am insistat la ApaVital pentru urgentarea demersurilor pentru instalarea bazinului de apă din Orzeni. A fost finalizată procedura de achiziție a lucrărilor aferente (a fost desemnat câștigătorul), iar lucrările urmează să înceapă în primăvară, în funcție de vreme.

✓ Am extins rețeaua de distribuție a energiei electrice din Cristești până în zona Fântânele.

✓ Am depus un proiect pentru accesarea finanțării necesare pentru modernizarea infrastructurii de iluminat public stradal, cu bani europeni, prin programul pentru creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în infrastructura de iluminat.

INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ & PIETONALĂ

✓ Am întreținut periodic drumurile comunale. Am derulat acțiuni de plombare sau îndreptare și pietruire, în funcție de gradul de degradare al fiecărui tronson, pentru a le menține cât mai practicabile posibil până la asfaltare.

✓ Am început extinderea infrastructurii pietonale, pentru a putea circula în siguranță, ferțiți de traficul auto. În funcție de posibilități, acolo unde spațiul permite, vom continua să construim trotuare.

✓ Am obținut sprijinul necesar pentru reabilitarea tronsonului Iași - Dancu, lucrările urmând să fie executate în primăvară de Primăria Iași (pentru calea de rulare a tramvaiului) și Consiliul Județean Iași, prin Direcția Județeană de Administrare Drumuri și Poduri Iași (pentru asfaltarea benzilor de circulație rutieră adiacente).



Nr. 522 din 07 / 01 / 2022

✓ Am asfaltat Strada Luncii și Strada Liniștii (drumul spre biserică) din Valea Lungă. Căutăm soluții și pentru asfaltarea drumului de legătură cu Iașul.

EDUCAȚIE & CULTURĂ

✓ Am deblocat proiectul creșei și am început construirea acesteia. Un proiect mult așteptat, de care era mare nevoie în comuna noastră și care va putea găzdui aproximativ 50 de copilași, într-un spațiu modern, prietenos cu cei mici.

✓ Am finalizat reabilitarea căminului cultural. Punem la punct ultimele detalii la interior, iar anul viitor îl inaugurăm. Abia așteptăm!

✓ Am depus un proiect de reabilitare a Școlii Holboca, prin care să accesăm "Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice", proiectul urmând să fie finanțat prin Administrația Fondului pentru Mediu.

✓ Am insistat pentru sprijin și am obținut de la Ministerul Culturii & Cultelor, cât și de la Consiliul Județean, fonduri menite să sprijine continuarea lucrărilor de restaurare a bisericilor cu statut de monument istoric din comuna noastră, în completarea fondurilor alocate din bugetul local. Amintesc faptul că fiecare parohie din comună a beneficiat de la bugetul local de un sprijin în valoare de 10.000 de lei.

✓ Am urgentat lucrările de reabilitare a Școlii Orzeni, lucrările fiind acum pe ultima sută de metri. Anul viitor, în primăvară, sperăm să o putem da în folosință.

✓ Am susținut echipa de fotbal a comunei, asigurând resurselor minime necesare pentru funcționare în anul competițional curent. Pentru că ar fi păcat să nu încurajăm educația sportivă, performanța în sport și nu în ultimul rând sănătatea prin mișcare. Echipa a încheiat turul campionatului pe podium, ocupând momentan locul 3. Returul se anunță a fi extrem de disputat, cu șanse bune pentru echipa noastră.

✓ Am reușit să obținem finanțarea proiectului de construire a unui complex sportiv multi-sport, tip stadion.

✓ Am accelerat lucrările de construire a grădiniței cu program prelungit din satul Holboca, spațiu care va putea găzdui până la 120 de copii. Lucrările sunt în grafic și avem toate șansele să fie finalizate chiar înainte de termenul contractual.

✓ Am asigurat, din bugetul local, cofinanțarea necesară pentru Școala Gimnazială "Ștefan cel Mare Dancu", pentru accesarea și implementarea programului "Educație nonformală în sistemul outdoor" în cadrul proiectului POCU - Axa prioritară nr. 6 Educație și competențe.



ROMANIA
JUDETUL IASI
PRIMARIA COMUNEI HOLBOCA
Cod Fiscal: 4540518

Tel: 0232/298270
Fax: 0232/298499
www.comunaholboca.ro
e-mail: contact@comunaholboca.ro

Nr. 522 din 07 / 01 / 2022

✓ Am pornit demersurile necesare (proiectare & obținere avize) pentru construirea de parcuri de joacă pentru copii. Anul viitor, începem amenajarea acestora. Obiectivul: măcar câte un parc de joacă în fiecare sat din comună.

✓ Am deschis noul sediu al Bibliotecii "Ion Creangă" din cartierul Dancu și am făcut noi achiziții de carte, pentru a pune la dispoziția iubitorilor de lectură un fond de carte cât mai variat, cât se poate de actual, pentru toate vârstele și toate preferințele literare. Pot beneficia de serviciile bibliotecii toți cetățenii care au domiciliul în comuna Holboca, indiferent de satul în care locuiesc.

GOSPODĂRIRE PUBLICĂ

✓ Am depus în permanență eforturi, cu sprijinul Poliției Locale, pentru a susține măsurile de combatere a pandemiei, precum și pentru respectarea tuturor regulilor necesare pentru o bună conviețuire în comunitate, în siguranță și în spiritul respectului pentru lege, dar mai ales în spiritul bunului simț și al respectului pentru semenii.

✓ Am desfășurat acțiuni de ecologizare în mai multe zone din comună, pentru a combate fenomenul deșeurilor abandonate în natură de cei certați cu bunul simț. Pentru că dincolo de eforturile de educare și sancțiuni, rămâne între timp nevoia de a ne îngriji comuna.

✓ Am început reamenajarea spațiilor verzi, în cartier, dar și în zona Primăriei, pentru ca spațiul public să fie mult mai prietenos cu locuitorii. Mai aerisit, mai verde, mai bine îngrijit.

✓ Am derulat multiple campanii de informare privind importanța colectării selective corecte și am insistat către Girexim și A.D.I.S. pentru o mai bună salubritate la nivelul comunei. Ne ținem de ei, pentru că e loc de mai bine, iar pubelele pentru colectare selectivă (pe care ar trebui să le asigure) se lasă încă așteptate.

✓ Am făcut în mod constant vizite în teren, pentru a verifica diverse sesizări și pentru a menține dialogul cu cetățenii inclusiv offline. Pentru că administrația publică trebuie să facă echipă cu cetățenii și să colaboreze îndeaproape.

✓ Am introdus serviciul gratuit de colectare din poartă în poartă a deșeurilor vegetale (crengi și resturi de gazon).

✓ Am achiziționat un tocător de crengi și un utilaj multifuncțional pentru curățarea aleilor pietonale. Cu ajutorul acestora, ne gospodărim mai bine în îngrijirea comunei.

✓ Am derulat 4 acțiuni de strângere a câinilor de pe străzi și am inițiat o campanie de sterilizări gratuite, pentru a combate fenomenul înmulțirii lor necontrolate. Pentru că iubim micii blănoși și trebuie să fim responsabili. Locul lor nu este pe stradă, în frig, mereu în căutare de hrană, în condiții în care unii dintre ei pot deveni un pericol pentru oameni. Reamintim cu acest prilej că abandonul lor este interzis prin lege, iar proprietarii au obligația de a-i ține exclusiv pe proprietate.



Nr. 522 din 07 / 01 / 2022

- ✓ Am derulat, în sezonul cald, acțiuni de dezinsecție, pentru a combate țânțarii și căpușele.
- ✓ Am efectuat acțiuni de toaletare a copacilor de pe domeniul public. S-a acționat în principal pentru îndepărtarea ramurilor cu probleme, care altfel ar fi riscat să pună în pericol siguranța pietonilor, a mașinilor sau a rețelei de cabluri.

ALTE INIȚIATIVE & INVESTIȚII DEMARATE

- ✓ Am deblocat, cu sprijinul Consiliului Județean, proiectul Parcului Industrial Holboca, fiind demarate primele acțiuni concrete necesare pentru construire (proiectare faza PUZ).
- ✓ Am demarat reactualizarea Planului Urbanistic General al Comunei Holboca, absolut necesar pentru o dezvoltare corectă a comunității.
- ✓ Am elaborat Strategia de Dezvoltare Locală a comunei noastre, pentru perioada 2021 - 2027. Strategia ne va fi utilă în accesarea de fonduri guvernamentale și europene, întrucât va confirma fundamentarea corectă a necesităților de investiții pentru care se solicită finanțare.
- ✓ Am premiat cuplurile care au împlinit 50 de ani de căsătorie. Pentru că trebuie să apreciem exemplul pozitiv dat de cuplurile longevive și este firesc să încurajăm familia, în sensul deplin al cuvântului, pentru a continua să formăm împreună o comunitate frumoasă.
- ✓ Am aderat la Asociația Metropolitană de Transport Public Iași (AMTPI), asociație prin intermediul căreia Consiliul Județean Iași, împreună cu Primăria Municipiului Iași și 15 comune din zona metropolitană ar trebui să poată accesa mai ușor fondurile necesare pentru a moderniza și extinde transportul public în zona metropolitană a Iașului.
- ✓ Am depus solicitări de finanțare pentru construirea unei grădinițe, a unui dispensar și a unei săli de sport pe locul fostului iarmaroc, la intersecția satelor Orzeni, Rusenii Vechi și Holboca.
- ✓ Am depus pentru finanțare în cadrul Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" proiecte pentru dezvoltarea infrastructurii: asfaltarea drumurilor comunale și continuarea extinderii rețelei de canalizare. Sperăm ca finanțările să fie aprobate cât de repede, iar în primăvară să ne putem apuca de treabă.
- ✓ Am avut periodic întâlniri de lucru cu reprezentanții instituțiilor publice municipale, județene și guvernamentale, pentru a sprijini sau a urgenta implementarea proiectelor pe care le derulăm.
- ✓ Am acordat săptămânal audiențe private cetățenilor. Pentru că problemele fiecărui cetățean sunt importante, iar administrația publică trebuie să vină în sprijinul tuturor.



ROMANIA
JUDETUL IASI
PRIMARIA COMUNEI HOLBOCA
Cod Fiscal: 4540518

Tel: 0232/298270

Fax: 0232/298499

www.comunaholboca.ro

e-mail: contact@comunaholboca.ro

Nr. 522 din 07 / 01 / 2022

PRINCIPALELE OBIECTIVE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE PENTRU 2022

În 2022, continuăm munca. Continuăm să extindem rețeaua de canalizare și alimentare cu apă potabilă, precum și rețeaua de distribuție a gazelor naturale. Vrem totodată să continuăm întreținerea și asfaltarea drumurilor comunale, amenajarea de spații verzi, alei pietonale, șanțuri și rigole și să demarăm construirea de noi parcuri de joacă pentru copii. Nu în ultimul rând, ne-am propus să finalizăm construirea grădiniței cu program prelungit și școlii din Orzeni, pentru a le putea da în folosință.

Pentru a ne îndeplini obiectivele, ne construim bugetul din toate sursele de finanțare posibile (Planul Național de Redresare și Reziliență - PNRR, Planul Național de Investiții - Programul

Anghel Saligny, programul de finanțare derulat de Compania Națională de Investiții). Astfel, am depus și vom continua să depunem proiecte și solicitări de finanțare prin care să accesăm atât fonduri guvernamentale, cât și fonduri europene, prin care să completăm bugetul local.

Vă invit, așadar, om cu om, proiect cu proiect, sat cu sat, să gospodărim comuna. Împreună, cu sprijinul fiecăruia dintre dumneavoastră, avem mai mult spor în dezvoltarea unei comune în care să locuim și să activăm cu și mai mult drag.

Cu respect pentru comunitate și cu drag de comuna noastră,

NECULAI-AUREL PAMFIL
Primarul Comunei Holboca

